



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве иностранной студентки в Нижегородской области



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Алексея Попова. Он признан виновным в совершении изнасилования и убийства студентки из США (п. "б" ч. 2 ст. 131 УК РФ, п. "в" ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. "з, к" ч. 2 ст. 105 УК РФ (изнасилование, разбой, убийство)).

Следствием и судом установлено, что 15 июня 2021 года девушка, находясь на обочине автомобильной дороги, пыталась остановить машину попутного следования. Двигавшийся мимо на автомобиле Попов предложил подвезти ее. Воспользовавшись ситуацией, он вывез девушку на безлюдный участок местности в районе д. Калинкино Городецкого района Нижегородской области. Там мужчина похитил ее имущество на сумму более 80 тыс. рублей, после чего изнасиловал жертву и нанес два удара ножом в шею. От полученных ранений девушка скончалась на месте происшествия. В ходе следствия в отношении Попова по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Для обеспечения заявленного матерью погибшей гражданского иска на имущество обвиняемого стоимостью более 270 тыс. рублей наложен арест.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По уголовному делу выполнен исчерпывающий объем следственных действий, собраны достаточные доказательства виновности Попова в инкриминируемых ему деяниях.

Приговором суда Попову назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671436>